## День гражданской обороны.

2 марта, с целью закрепления умений и навыков обучающихся по сохранению и защите здоровья и жизни во время ЧС, для учащихся школы были проведены открытые уроки, посвященный празднованию Всемирного дня гражданской обороны. Для ребят был организован просмотр тематического фильма с последующим обсуждением выполнения действий во время ЧС и террористических актов. Учащиеся вспомнили порядок вызова и номера телефонов экстренных служб или единой службы спасения с использованием обычного и мобильного телефонов. Педагоги обратили внимание детей на необходимость осознанного выполнения ими всех мер и правил безопасности как основного условия сохранения жизни и здоровья.